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No Bonpoc Ha/mer
1 Mmeercst U B OpTaHU3AMYE MEHIO?
A) J1a, JUTsl BceX BO3PACTHBIX IPYIIL U PEKUMOB QYHKIIMOHUPOBAHUS ]/
OpraHu3anuu
b) na, Ho Ge3 yuera BO3paCTHEIX IPYIII
B) mer
2 | BpIBemeno jii NMKIMYHOE MCHIO JUIA 03HAKOMIICHMS pouTeliel u gereit?
A) na -
b) mer
3 | BriBemreno nu eXeIHERHOE MEHIO B YIOOHOM LT O3HAKOMIEHHUS POTATENEH U
nereit mecre?
A) na v
b) mer
4 | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT IIOBTOPEI Omron?
A) na, mo BceM JHAM Vv
b) ner, nMeroTes OBTOPE! B CMEXKHEIE IHU
5 B MEHIO 0TCYTCTBYIOT 3alpelieH b 0012 U IPOAYKTEL
A) ma, o BeeM JHAM %
B) Her, uMeroTca MOBTOPEL B CMEXKHEIE JHH
6 | CoOoTBETCTBYET JIH PeriaMeHTHPOBAHHOE UKIIHYHBIM MCHIO KOJIHYECTBO
[IPUEMOB UK PEXUMY QYHKIIMOHUPOBAHUS OPraHu3aluu?
A) ma v
b) mer
7 | Ectb i B Oprasusaiu IIPHKa3 O CO3JJaHHU U TIopsike paboTel OpakeparkHoOM
xoMmuccuu?
A) na %
b) mer
8 | OT Bcex nmu mapTyit IPUTOTOBIEHHEIX OJIH0 CHUMaETCs Opakepak?
A) na v
b) et =
9 | BeusBasnuck i (aKTel HE HOMYCKA K Peanu3aliuy 001 ¥ IPOLYKTOB 110
pesynsraTaM paborhl OpaKepa)uHOH KOMUCCHH (3a IEPHOL HE MEHEe Mecaua
)?
A) ma
b) mer Vg
10 | Co3maHbl ¥ yCIOBUS IS OpTaHU3AlNH THTAHUS JeTel ¢ yueToM 0coOeHHOCTEN
310PORBA ( caxapHbIi quader, MUIIEBHIC AJIePriun)?
A) na V
b) Her
11 | ITporomurcs a1 yOopKa MOMEIIEHMH IOCIe KaXX0TO NPHeMa MM ?
A) na %4
b) wer
12 | KavecTBeHHO JiM [poBejieHa yOopKa MOMEICHUI JUlsl IpUeMa AN Ha

MOMEHT paboThl KOMUCCHI?




A) na

b) ner
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ObHapyKHBaNHCE /I B TIOMEIIEHISX LISl IIPUEMA [THIH HACEKOMEIE,
TPBI3YHEI M CIIEMBI HX YKU3HENEATETLHOCTH?

A) ma

E) net

14

Co3maHb! JIH YCIOBUS IS COOIIIOICHUS TETHMU NIPaBHJI JIMYHOH I'HTHeHb]?

A) na

b) et

15

BrusBasmucs i 3aMevanus k cobIoaeHHIo JeTbMHE NPABUI THYHON TUTHEHEI?

A) na

B) Het
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BBIABIISIINCE JIM IPH CPABHEHUH PEATH3YEMOro MEHIO ¢ YTBEPAKACHHBIM MEHIO
(haKTHI MCKMIOUEHHS OTAENBHBIX OO 13 MEHIO?

A) na

b) Ber
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Mmenn 11 axTsl BeIIAUM AETAM OCTHIBIIEH TTHI?

A) na

B) ner




